

В Хабаровском крае перед судом предстанет бывший генеральный директор организации, обвиняемый в злоупотреблении полномочиями



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора межмуниципального ООО «Межрайтопливо», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями, повлекшее тяжкие последствия).

По версии следствия, в 2019 году генеральный директор, используя свои полномочия, создал условия для победы определённой коммерческой организации в конкурсе на поставку нефтепродуктов для социальных нужд Ванинского и Советско-Гаванского муниципальных районов. В дальнейшем он неправомочно заключил с данной организацией дополнительное соглашение об увеличении стоимости поставляемого топлива, что повлекло существенное

нарушение прав и законных интересов ООО «Межрайтопливо», а также иной коммерческой организации, которая участвовала в конкурсе на поставку нефтепродуктов в Ванинский и Советско-Гаванский муниципальные районы. Помимо этого, действиями злоумышленника причинен материальный ущерб в сумме свыше 4 миллионов рублей министерству жилищно-коммунального хозяйства Хабаровского края.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УФСБ России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем по уголовному делу прокурором Хабаровского края утверждено обвинительное заключение. В ближайшее время дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Марта 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1550412>